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Főkönyvi  rendszer 
 
1, Nyitó mérleg bontás partnerenként 

 
Partnerenkénti bontási lehetőség nyílik a főkönyvi számlák mérleg átjátszásakor. 
Hasonlóan a deviza/szervezet/munkaszám-hoz a nyitást partner egyenleg szerint is 
megbonthatjuk. pl.: Bónusz elszámolás esetén. A nyitást főkönyvi számlánként kell 
meghatároznunk, hogy mely főkönyvi számlákat szeretnénk partnerenként nyitni. A 
beállítás a deviza/munkaszám/szervezet-hez hasonlóan a főkönyvi számla törzsben kell 
elvégeznünk. A folyószámla nyitást a rendszer továbbiakban is beállítástól függetlenül 
megnyitja. 
 

2, Deviza pénztár/bank fifó átlagárfolyam  
 
Javítva az algoritmus, egyes esetekben nem számolta ki az árfolyamot. 
 
 
 

Bér rendszer 
 
1, Kilépő adatlap javítás 
 

Az Szja előleg nem jelent meg. ANYK-ba való feladásnál helyes érték volt. 
 

2, Személyi kiértesítő javítás 
 

Utalandó értéket negatívan hozta. 
  

3, Kp-s kifizetésnél kerekítés 
 

A kerekítés letiltható a bér / paraméterek-ben található a beállítási opció. 
 

4, Új szűrők a személy griden 
 

Foglalkozási viszony, fizetési hely szűrő került rá. 
 

5, Új paraméterek egyedi kontírozáshoz 
 

Amennyiben bér adatok rögzítésekor (pl.: órabéres, teljesítmény béres), szeretnénk 
könyvelési adatokat megadni, akkor ez beállítható a bér / paramétereknél (áthelyezésre 
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került a rendszerparaméterekből). A paramétereknél megadhatjuk, hogy elsődleges / 
másodlagos (ktghely) főkönyvi számlát, szervezetet vagy munkaszámot szeretnénk. 
 

6, Új munkarendek kerültek bevezetésre 
 
Lásd munkarend törzs. 
 

7, Születési hely : törzsből hiányzó település 
 
Ha nem nyilvántartott települést adtunk meg, akkor hibaüzenetet kaptunk. Javítva itt is 
létrehozásra kerül , ugyanügy mint a címnél 
 

8, Számfejtés törlés / Frissítés 
 
A számfejtés átalakítva, kézi beavatkozásának lehetőségére. Lehetőség van a számfejtett 
értékek javítására úgy, hogy újra számfejtésnél, törlésnél a módosításaink megmaradnak. 
Amennyiben számfejtést törlünk, akkor azok a tételek, amelyeken módosítottunk nem 
kerülnek törlésre. Ilyen esetben – ha van felülbírált tételünk - a törlés után továbbra is a 
törlés gomb marad aktív, de ez a számfejtés eredményét nem befolyásolja.  
A modul beállításának mellékhatása, hogy újraszámítás esetén a korábbi tételek amelyek 
az új számfejtés szerint már meg kellene szűnniük, 0 értékkel ott maradtak. Ezek a tételek 
a frissítésnél törlésre kerülnek, kivéve, ha korrigáltuk a számfejtést. 
 

9, Garantált bérminimum/minimál bér/filmipari statiszta közterhe módosult a törvénynek 
megfelelően 
 
10, 2108 
 

A 2108-as nyomtatványt tartalmazza a frissítés. Egyenlőre a Bevallások/kilépő adatlapok  
között még nem jelenik meg – de hamarosan ott is elérhető lesz. Jelenleg a 
nyomtatványok/nyilatkozatokból tudjuk feladni közvetlen az ANYK-nak. 
A 2158-as is hamarosan elkészül. 
 
A 08M kitöltéséhez szükséges nyilatkozatok, beállítások  a jogviszony formon az adó fül 
alatt találjuk. 
 
 
 
 


